



SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Odbor RUE je održao prvi sastanak za 2016. godinu

Obaveštavamo javnost da je dana 28. i 29. januara 2016. godine, Odbor Regulatornog ureda za energiju (RUE) održao svoju prvu sednicu za 2016. godinu. Na ovoj sednici je Odbor razmotrio 32 tačke u koje su uključene različita pitanja energetskeg sektora na Kosovu.

Prve tačke koje su razmotrene od strane Odbora su se odnosile na postupak odobrenja za izgradnju novih energetskeg kapaciteta. Odbor je nakon razmatranja zahteva doneo odluku da izda ovlašćenje za izgradnju još 7 novih generatora. Šest od ovih generatora su Hidroelektrane (HE) i jedan sa solarnim panelima. Ukupan kapacitet ovih generatora dostiže **37 MW**.

Ranije je RUE izdao odobrenje za izgradnju još 9 drugih generatora (jedinica), sa ukupno instaliranim kapacitetom od **40 MW**. Od ova tri generatora (dve HE i jedan sa solarnim panelima) su već izgrađena i operišu/proizvode električnu energiju iz obnovljivih izvora energije (OIE), dok je šest (6) drugih generatora u različitim fazama izgradnje.

Na sednici je razmotreno i nekoliko drugih aplikacija koje su u ranijim fazama aplikacije za izgradnju novih proizvodnih kapaciteta, za koje je Odbor odlučio da izda preliminarna odobrenja kako bi ih podstakao i podržao u njihovim procesu aplikacije. U principu RUE je do sada izdao odobrenje za izgradnju 16 novih generatora i njihova ukupna instalirana snaga iznosi oko **77 MW**. Od ukupnog broja svih novih generatora iz obnovljivih izvora energije, 14 su Hidroelektrane i 2 sa solarnim panelima.

Odbor je takođe na ovoj sednici razmotrio i odobrio razvojni plan za 2016-2025. godinu Operatora prenosnog sistema. Glavni cilj ovog plana je da se identifikuju projekti koji će povećati kapacitet, pouzdanost, efikasnost rada prenosne mreže u cilju direktne podrške sigurnog snabdevanja potrošača kvalitetnom električnom energijom.

Odbor je na sednici razmotrio i nekoliko žalbi potrošača, žalbe na odluke Odeljenja za zaštitu potrošača (OZP) od strane KESCO kao i druga unutrašnja pitanja koje se odnose na funkcionisanje RUE.

RUE takođe obaveštava da zbog obimnog dnevnog reda, Odbor nije uspeo da razmotri nekoliko drugih tačaka koje su bile uvrštene u dnevni red a koje će biti razmotrene na sledećem sastanku.